занимается выращиванием свиней, хранением и переработкой зерна, производством комбикормов.

С 2010 года в рамках реализации соглашения о сотрудничестве между администрацией области и компанией «Агропромкомплектация-Курск» построено пять свинокомплексов общей мощностью 250 тысяч голов единовременного содержания, элеватор на 102 тысячи тонн хранения зерна, комбикормовый завод мощностью 216 тыс. тонн в год. Завершено строительство племенной фермы (нуклеуса) на 2 500 свиноматок. Объем инвестиций в реализацию этих проектов составил более 15 миллиардов рублей, в том числе в строительство, обновление и приобретение основных средств - 12,5 миллиарда рублей.

http://www.echonedeli.ru/node/26613

19.09.2014
В Курской области строят мясохладобойню стоимостью 7 миллиардов рублей



В селе Линец (Курская область) состоялась закладка первого камня в фундамент мясохладобойни, которую будет возводить компания «Агропром-комплектация-Курск». Об том пишет сайт администрацию региона.

Комплекс мощностью 300 голов в час или 120 тысяч тонн мяса в год рассчитан также на производство 20 тонн кормовой муки и 8 тонн технического жира

в сутки. Общая стоимость проекта оценивается примерно в 7 миллиардов рублей, из которых 5,7 миллиарда - кредитные средства «Россельхозбанка», участвующего в реализации проекта.

Губернатор Курской области Александр Михайлов отметил высокую социальную значимость проекта для региона и подчеркнул, что в рамках импортозамещения область продолжит модернизировать действующие предприятия и строить новые. Это даст возможность не